

恨不得直接把孩子送进教室

交警、保安满路劝难阻家长乱停车,开学首日路又堵

本报威海9月1日讯(记者

陶相银) 9月1日,威海市中小学开学,交通拥堵再次出现。学校周边拥堵的主要原因,不仅是接送学生的车辆多,更是因很多家长乱停车,为了让孩子少走路,很多家长在校门口附近的路中央就停

车。威海交通早高峰期主要集中在7:30至8:15分。但在9月1日,各中小学附近在7时许已车满为患。

实验中学周边道路实行单向通行,育华路上向东行驶的车虽多,但并未出现压车。

而经东山路、北山路下行的车则只能缓慢移动,由于纪念路上的公交车要左转进入北山路、社会车辆直行进入育华路,小小的路口成了一个冲突点。“今天早上执勤一小时,比平时一上午都累。”执勤民警宋清果说,一个多小时他的手臂一直不停挥舞,尽管如此,路段依然拥堵。

鲸园小学门口路边时常有车停下,一两个孩子跳下车后车辆再驶离,但有的车停在公交站点,公交车不能进站。

实验二小门前的古陌西路路窄、坡陡,当天早上发生

一起刮碰事故,虽然民警只用几分钟就让两车驶离,但短短几分钟车龙就压到了古陌隧道南口。实验二小门前,车一辆紧随一辆,很长时间难挪一步。究其原因,很多家长直接在校门口的路中停车,一直堵到了近8时许。在这条两车道双向通行的路上,不少车直接停在路边,司机下车后趴在墙头看自家孩子参加开学典礼。

“有了车,一步也不愿多走”,这是很多车主挂在嘴边的话,对接送孩子,一家长说“恨不得把孩子直接送进教室里”。



▲某小学围墙外,有家长还不放心自己的孩子。记者 陶相银 摄

“华东明珠8”将上线

9月中旬,中韩石岛至仁川国际航线的“华东明珠6”轮将由新造的“华东明珠8”轮代替,从事客滚运输。为确保顺利上线,石岛海事处全力做好保障工作。

本报记者 孙丽娟
通讯员 张付寿 摄影报道



二手车涂出租“皮”被智能系统发现 车主是建筑工,白天上班,晚上“挣点闲钱”,如今面临重罚

本报威海9月1日讯(记者
陶相银) 8月31日上午,六大队交警在初张路临港区路段执勤,110指挥中心发来指令:一烟台出租车行驶在该路段,已脱审。

不多时,这车驶来,民警示意其靠边,岂料司机加速逃离。交警通报前方路口,仍没拦下这车。驶出几公里后遇上第3道

关卡,司机弃车而跑。

9月1日上午,司机王某到交警六大队接受调查。王某称自己是建筑工,白天上班,晚上开“出租”挣点钱。这辆“出租车”是他网购的,手续办下来才四五千,王某承认只买了车和行驶证但未过户。在交警六大队停车场,记者见到了这辆“出租车”,外观与烟台出租车无异,有顶

灯、计价器,“准运证”,但车门有一圈银灰色车漆。

王某已被移交交通运管部门。根据《道路运输条例》,王某擅自从事道路运输经营,运管部门要对他“没收违法所得,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足2万元的,处3万元以上10万元以下的罚款”。

海豹、海狮、海狗也产下幼崽,还有什么场景能比母子相依更打动人的呢?还有《狮子王》、《疯狂动物城》等电影里的明星动物种类,细尾獴、猎豹、赤狐、牦牛、非洲象、犀牛、耳廓狐等,萌翻整个初秋。海洋馆的海洋动物现场表演更不要错过,现场感受海洋动物的清爽及热情,不虚此行。

此外,西霞口动物园周边景色优美,海浪、海景、细沙滩,还有丰盛的海鲜大餐,给您一个不虚此行的假期。

初秋动物园 纵情西霞口

本报威海9月1日讯(记者
冯琳 通讯员 丛文考) 初秋是出行最好的时光,也是和大自然接触的绝妙时节,趁秋意还不浓,快点带孩子来西霞口感受威海第一抹秋的童趣吧。

西霞口动物园是孩子们假期玩乐的天堂,漫山的葱郁,清爽的海风,还有凶猛狮子、精灵鸟鹤、憨态熊猫,初秋畅享大自然吧。好久不见的东北虎、孟加拉虎,已经化身真正的“母老虎”,成为了三胞胎、四胞胎的妈妈。还有

进行投资。据记者了解,泰达宏利目前正在发行一只运用投资组合保险策略的基金——泰达宏利定宏,该基金将采用CPPI策略追求本金保值和投资增值的目标,比较适合追求稳健收益的投资者。

正宗日照绿茶特卖又开始了

原价120元,现价70元;原价280元,现价180元;

数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤;原价280元,现价只需180元。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了个人

订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员

工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元,现价70元
原价280元,现价180元

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿

润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较于南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”

本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品质正宗。

订购电话:0631-5203337